
 
 

Notulen vergadering OV 21 juni 2017 
 
 
Aanwezig 
Namens de BOV: Bas Ubbels, Anneke van Campen,  Corina Tijssen, Jasmijn Awater, Esther Derksen, 
Ans van Winden, Renske Hock, Tamara Haan en Monique Hol 
Namens de klassenouders:, Nicole Jansen, Pascalle Jansen,  Mirella Hubbers, Tamara Pothof en 
Vanessa van Grinsven, 
Namens MT: Vincent Scholte 
 
Afwezig met bericht: Meike Buil, Mieke Roelofs, Elske Pince van der Aa, Elleke van den Heuvel 
Marieke Daamen, Marieke Derksen, Femke van de Ven, Monique Kreileman en Esther Nieuwenhuis. 
 
 
1. Opening 
Bas opent de vergadering om 20:00u en heet de aanwezige welkom. 
 
2. Mededelingen 

- Mieke Roelofs is afwezig maar geeft een compliment dat de klassenuitjes toch doorgaan. 
Volgend jaar wordt bekeken hoe en wat met de klassenuitjes, of dit anders kan. 

- Meneer de Jager heeft een fles Port ontvangen. Was helaas niet aan wezig maar hebben een 
briefje achter gelaten. 

- Het restant van de klassenpotjes kunnen ingeleverd worden op woensdag 12 juli tussen 
11:30 u – 12:00 u in de OV vergaderruimte. 

- Statiegeld wat bij de AH is opgehaald bedraagt ongeveer €600,-  
- Bij de decoreergroep is Kathlijne Wolfs (leraar) aangesteld als aanspreekpunt.  
- Er zullen schaduwdoeken worden aangeschaft aan de kant van de kleuterlokalen (zandbak). 
- Bij de nominatie conciërge van het jaar namens D66 (Berg en Dal) is Willy het niet geworden. 

Hij heeft wel een mooie bos bloemen ontvangen.   
- Verkeersexamen: na de zomervakantie evaluatie met de organisatie en Jos van Hees.  
- De OV gaat kijken of het luizenkammen anders kan. Een idee zou zijn dat er per klas een 

groepje ouders zich opgeven en dan in een bepaalde week een moment kiezen om te 
kammen. Na de zomervakantie gaan we hier verder naar kijken. Ideeën zijn welkom (GGD er 
bij betrekken). 

-  
 

3. Notulen vergadering OV 17 mei 2017 
Er zijn geen op of aanmerkingen, notulen word goedgekeurd. 
 
 



4. Feestweek 100 jarig bestaan 
Jasmijn: Dit gaat een super leuk feestje worden! 
Er zij 640 kaartjes verkocht. 
We hebben ook nog een verassings act geregeld. 
We hopen op mooi weer en anders moeten we helaas uitwijken naar het OEV gebouw. 
 
Pascalle: Er zijn leerlingen uit groep 8 geregeld om te helpen op donderdagavond met de 
expositie. 
We beginnen met opbouwen op woensdagmorgen 8:30u. 
Ook gaan we boeken (geschiedenis van de school) verkopen van de opening van de nieuwe 
school in 2007. 
 

5. Nieuws uit het MT 
Op donderdag 22 juni word rond 14:00u de personele bezetting voor schooljaar 2017-2918 
gemaild. 
Dinsdag 27 juni begint de school een uur later ivm staking. De poorten gaan dan ook echt op slot 
tot 09:20u. 
Op 3 juli zal er een gesprek zijn (Mariëlle Jongbloed) met het Gasthuis ivm betrokkenheid met 
schoolactiviteiten.  
 

6. Rondvraag 
Renske Hock: Hoe zit het met de meester/juffendag? Zelf even bij de leerkrachten informeren.  
Is alles voor het uitstapje geregeld? Nog niet bekend. 
Pascalle Jansen: Is de school wel geopend 29 juni wanneer iedereen op schoolreisje is? Wordt 
geregeld. 
Er zijn veel activiteiten gepland in de laatste schoolweken. Kan hier niet iets in verschoven 
worden? 
Vraag aan Jasmijn: Zijn jullie herkenbaar tijdens het 100 jarig bestaansfeest? Ja! We dragen een 
sjerp. 
Vanessa v Grinsven: Iedereen gaat met de bus mee tijdens het schoolreisje? Ja.  
Vincent: de data’s OV vergaderingen volgend schooljaar? Anneke heeft akkoord gegeven  voor de 
voorgestelde data’s. 
De Data voor de schoolfotograaf? 10 en 11 oktober 2017 
Lokalen moeten leeggemaakt worden ivm met het schoonmaken van de vloeren. Dit wordt in de 
vakantie. Maandag 17 juli 18:00 – 20:00 uur. 
Ook alle “overbodige dingen” kunnen van de ramen dan kunnen deze ook gewassen worden. 
Jasmijn Awater: Wie heeft de sleutel van de vlaggenmast? Vincent. 
 

7. Sluiting 
Bas bedankt iedereen voor de aanwezigheid. Allemaal een hele fijne zomervakantie en tot 
volgend jaar. Om 20:40u sluit Bas de vergadering. 


